

**FE DE ERRATAS**

Por omisión no atribuible a Gaceta Oficial de Bolivia, en el Decreto Presidencial N° 28230 de 11 de julio de 2005, publicado en Gaceta Oficial N° 2767 de 13 de julio de 2005, en el Artículo 1 (DESIGNACION), se enmienda lo siguiente:

DICE:

“PREFECTO Y COMANDANTE GENERAL DEL DEPARTAMENTO DE ORURO:  
JUAN COLLARETA GIL.”

DEBE DECIR:

“PREFECTO Y COMANDANTE GENERAL DEL DEPARTAMENTO DE ORURO:  
JUAN VICENTE COLLARETA GIL.”

